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 Ata da 19ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 15 de junho de 2023. 
                            Deputado José de Arimatéia, ad hoc. Às 10h25, o Sr. Presidente e 

proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão para entregar a 

Comenda Dois de Julho à Sra. Cecília Emília Queiroz, Reitora da Uninassau Salvador. 

Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Tânia Moura Benevides, Assessora Assistente 

da Coordenação de Projetos Estratégicos da Educação, representando o Governo do Estado;  Alberto 

Braga e Júlio Santos, Vereadores de Salvador; Luiz Carlos, Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Obras Públicas de Salvador; Tenente-Coronel Marcos Silva Almeida, Chefe do Escalão de Pessoal 

da 6ª Região Militar; Diana Furtado Caldas, Defensora Pública, Diretora da Escola Superior, 

representando a Defensora Pública-Geral do Estado da Bahia Firmiane Venâncio; Daniele Barbosa, 

Advogada e Diretora de Relações Institucionais da OAB-BA; Jarleno Oliveira Junior, Professor e 

Gestor Jurídico do Grupo Ser Educacional; Maria Constança, Vice-Presidente do Conselho Municipal 

do Idoso de Salvador e representante da Fundação Brasileira de Contabilidade; Paulo Teixeira 

Cardoso, Presidente da Fundação Visconde de Cairu; Paulo Rocha, Diretor do Colégio Integral e 

Vinicius Linhares, Diretor do Grupo Aratu de Comunicação. O Sr. Presidente solicitou que uma 

comitiva formada pelos Vereadores Alberto Braga, Júlio Santos e o Secretário Municipal Luiz Carlos 

conduzisse a homenageada ao Plenário Orlando Spínola. Após a execução do Hino Nacional, o Sr. 

Presidente, da tribuna, falou da trajetória da homenageada, dizendo que ela iniciou a carreira ainda 

jovem como Contadora, logo após se graduou em Direito e seguiu a carreira no Magistério, referência 

que guarda da mãe professora. Disse que a homenageada exerce a atividade de educar como um 

ato de amor e coragem, se tornando referência e alcançando o cargo de Reitora da Uninassau 

Salvador.  Por fim, desejou sucesso à homenageada e agradeceu pela contribuição dada aos 

estudantes que passaram pela Instituição. Após a apresentação de um vídeo elaborado pela 

Uninassau para homenagear a Sra. Emília Cecília Queiroz, o Sr. Presidente convidou os filhos 

Eduardo Queiroz e Maria Eduarda e o marido Ediclan Lima para juntos entregar a Comenda Dois de 

Julho à Sra. Emília Cecília Queiroz. Após saudar os membros da Mesa, os presentes e os familiares, 

a homenageada ressaltou que eles fazem parte da caminhada dela e externou alegria pela 

grandiosidade em reuni-los por ocasião da homenagem. Disse que a educação é transformadora e 

foi por isso que deixou a Cidade de Santo Antônio de Jesus aos 16 anos, chegando a Salvador, lugar 

que chamou de “terra de ninguém”, pois era repleta de desconhecidos. Seguindo a jornada, iniciou a 

atividade profissional junto com os estudos e aprendeu a se relacionar com a família que construiu no 

caminho. Disse que diante da formação profissional da Contabilidade e do Magistério, percebeu a 
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importância da responsabilidade social. Agradeceu aos filhos e ao marido pelo apoio e 

companheirismo. Afirmou que a Comenda Dois de Julho é um grande presente pelo significado que 

carrega. Falou que o reconhecimento da importância dos educadores no período pós-pandemia é de 

extrema importância, pois esses profissionais foram fundamentais durante o confinamento. Pontuou 

que as conquistas aconteciam pelo querer, pelo compromisso acadêmico e pelo convívio com todas 

as pessoas que a fizeram chegar até aquele momento. Por fim, reafirmou o compromisso em 

transformar a vida de outras pessoas através da educação.  Após o registro das diversas autoridades 

civis e militares presentes e a execução do Hino da Bahia, o Sr. Presidente, em nome do Poder 

Legislativo, agradeceu a presença de todos e, às 16h20, declarou encerrada a Sessão. 
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